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czytaj na str. 4

Program TARGET w Piotrkowie Trybunalskim 
– inwestycje w ciepło, energię i transport
24 lutego w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego odbył się briefing prasowy dotyczący programu TARGET, 
który ma na celu poprawę efektywności energetycznej i modernizację infrastruktury miejskiej. W spotkaniu uczest-
niczyli przedstawiciele Europejskiego Banku Inwestycyjnego, Elektrociepłowni Piotrków oraz kierownictwo miasta.

Mateusz Bernatek 
po raz kolejny 

mistrzem Polski

SPORT wydarzenia sportowe na str. 16

Nie będziesz segregował ubrań, zapłacisz karę
Co należy zrobić z niechcianymi ubraniami? Do 2024 roku mogliśmy 
wyrzucić je np. do kontenera z odpadami zmieszanymi czy PCK lub 
zawieść do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych. 
Co się zmieniło? czytaj na str. 3
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Jak mawia moja redakcyj-
na koleżanka, „dzieje się”. 

W sensie, że w Piotrkowie się 
dzieje. Owszem, dzieje się: piszą 
o nas i mówią. Mimo to, a może 
właśnie dlatego, piotrkowianie 
narzekają. Przypomnę, że ostatnio 
narzekali, że „nic się nie dzieje 
w tym mieście”. Ludziom nie 
dogodzisz.

Prok u ra t u ra  Rejonowa 
w Piotrkowie Trybunal-

skim prowadzi śledztwo w sprawie 
podejrzenia narażenia 40-letniego 

mężczyzny na bezpośrednie nie-
bezpieczeństwo utraty życia lub 
ciężkiego uszczerbku na zdrowiu 
oraz doprowadzenia do zgonu, do 
którego doszło w szpitalu. Przy-
pomnijmy, że prokuratura bada też 
sprawę śmierci 32-letniej Ukrainki. 
Jest takie nowe powiedzenie – za-
pewne krzywdzące – zanim pój-
dziesz do szpitala, spisz testament.

Kolejny kandydat na pre-
zydenta odwiedził nasz 

region. Do Bełchatowa przyjechał 
Sławomir Mentzen. Mówił to co 

zwykle, ale tym razem bez piwa.

Bogusław Wołoszański, 
poseł oraz popularyzator 

historii chce, aby w Piotrkowie 
Trybunalskim powstało Centrum 
Parlamentaryzmu Europejskiego. 
Ma być to miejsce, które pokaże 
światu wpływ Piotrkowa na demo-
krację, bo jak się wydaje świat nie 
do końca zdaje sobie z tego sprawę.

W walentynki, Piotrków 
Trybunalsk i sta ł się 

miejscem spotkania przedstawi-

cieli samorządów w ramach ogól-
nopolskiej kampanii „Samorządy 
Naprzód!”. To inicjatywa, która 
mobilizuje lokalne władze do 
wsparcia kandydata na prezydenta 
Rafała Trzaskowskiego. I te nasze 
rzeczywiście zmobilizowała. 
Mało tego – zmobilizowała też 
polityków kojarzonych raczej 
z lewicą: Jana Dziemdziorę, Szy-
mona Miazka i Dariusza Cecotkę, 
choć akurat tego ostatniego da się 
skojarzyć nie tylko z lewicą.

Piotrkowscy policjanci zatrzy-
mali starszego mężczyznę 

na wózku inwalidzkim, którego 
podejrzewano o kradzież w jednym 
z supermarketów na ulicy Wojska 
Polskiego. W akcji uczestniczyło 6 
(tak, sześciu!) funkcjonariuszy i dwa 
radiowozy, czyli nie była to jakaś 
prosta interwencja. Podejrzany został 
zabrany do jednego z policyjnych 
pojazdów, ale zanim to nastąpiło zdą-
żył zwyzywać policjantów, którym 
zapewne zrobiło się przykro.

Kolejna sprawna interwencja 
piotrkowskiej policji: funk-

cjonariusze zatrzymali kierującego 
dostawczym mercedesem w pobliżu 
Ronda Żołnierzy Wyklętych. Po-
wodem kontroli było niezapięcie 
pasów bezpieczeństwa, jednak 
podczas interwencji spostrzegawczy 
policjanci znaleźli przy mężczyźnie 
foliową torebkę z suszem roślinnym. 
A wiadomo, co to może oznaczać. 
Co? No to, że kurierzy rozszerzają 
działalność.       /Marcin Cecotka
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Nie będziesz segregował ubrań, zapłacisz karę
Co należy zrobić z niechcianymi ubraniami? Do 
2024 roku mogliśmy wyrzucić je np. do kontenera 
z odpadami zmieszanymi czy PCK lub zawieść 
do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych. Co się zmieniło?

Od 2025 weszły w życie nowe 
przepisy dotyczące postępowania 
z odpadami tekstylnymi, stare 
ubrania są obecnie traktowane 
jako osobna frakcja i nie można ich 
więcej wyrzuć do pojemnika na 
odpady zmieszane. Za takie postę-
powanie może grozić kara, co więc 
należy zrobić z niechcianymi tek-
styliami? Dorota Kosterska, kie-
rownik referatu gospodarowania 
odpadami komunalnymi w Piotr-
kowie Trybunalskim zwraca uwa-
gę, że mieście nowe regulacje nie 
wprowadzają rewolucji, ponieważ 
tekstylia od dawna są traktowane 
jako osobna frakcja odpadów. 
Mieszkańcy mają możliwość np. 
oddania tekstyliów w ramach 
wystawek wraz z odpadami wiel-
kogabarytowymi, przekazywania 
ich do Punktu Selektywnego Zbie-
rania Odpadów Komunalnych czy 
wrzucania do kontenerów zbiórki 
odzieży, prowadzonych przez 
różne organizacje pozarządowe.

-Frakcja tekstylia jest odbiera-
na na terenie miasta od 2015 roku. 
W zabudowie jednorodzinnej jest 

odbierana co cztery miesiące, 
w wielorodzinnej co dwa miesią-
ce. Mieszkańcy miasta w zamian 
za uiszczaną opłatę za odpady 
komunalne mogą takie odpady 
dostarczać do PSZOK-u, który 
Piotrkowie znajduje się przy 
ul. Orlej 11 na ternie elektro-
ciepłowni.

Co w takim razie ma zrobić 
przykładowa osoba mieszkająca 
w domku jednorodzinnym, która 
nie posiada samochodu, aby doje-
chać na PSZOK, a zebrał się mały 
worek starych ubrań. Czy ma cze-
kać na kolejny wywóz, jaki może 
być dopiero za parę miesięcy?

-Na terenie naszego miasta są 
poustawiane pojemniki do zbiórki 
odzieży używanej. Można tam 
umieścić takie ubrania. Jesteśmy 
w trakcie porozumienia z jednym 
ze stowarzyszeń, które także 
ustawi w mieście pojemniki do 
zbierania odzieży używanej.

Firma, która obecnie obsługuje 
pojemniki, twierdzi, że współ-
pracuje z PCK, było jednak dużo 
doniesień medialnych, że tak się 
nie dzieje. Dodatkowo pojemniki 
są często nieopróżniane przez 
dłuższy czas, co stwarza bałagan 
w mieście. Czy da się tę sprawę 
rozwiązać?

- Porozumienie, jakie chcemy 

zawrzeć z nową firmą, zawiera 
zapis, że odzież z pojemników 
będzie odbierana cyklicznie np. 
co dwa tygodnie, ponadto będzie-
my monitorować ich stan, aby do 
takich sytuacji już nie dochodziło. 
Firmy, które będą odbierać frak-
cję, będą wysyłać nam sprawozda-
nia z ilości odebranych odpadów.

Co może grozić mieszkańcom 
Piotrkowa, którzy nie stosują się 
do segregowania odpadów i wrzu-
cają dalej np. ubrania do pojemni-
ków z napisem „zmieszane”.

- Mieszkańcy muszą segrego-
wać odpady, jeżeli stwierdzimy, że 
ta segregacja jest nieprawidłowa 
mamy prawo wszcząć postępo-
wanie i wtedy wydajemy decyzję 
na właściciela nieruchomości 
o podniesieniu opłaty za śmieci. 
Jest to forma kary i opłata jest pod-
niesiona dwukrotnie. Za miesiące, 
w których stwierdzono uchybienie, 
zapłacimy 75 zł od osoby.

Mieszkańcy zgłaszają do re-
dakcji Tygodnia Trybunalskiego 
niedogodności związane z PSZO-
K-iem. Dojazd do punktu jest 

utrudniony, droga jest nierówna, 
pojawiają się również głosy, że 
ciężko jest tam trafić.

-PSZOK od wielu lat funkcjo-
nuje na terenie Piotrkowa przy ul. 
Orlej 11 na terenie elektrociepłow-
ni. Jest to rozwiązanie tymcza-
sowe, miasto przymierza się do 
wybudowania PSZOK-u z praw-
dziwego zdarzenia. Zdajemy sobie 
sprawę, że droga do tego miejsca 
jest dziurawa. Czekamy jednak na 
odpowiednie warunki pogodowe, 
aby drogę utwardzić i poprawić.

Jak nieoficjalnie wiadomo - 
piotrkowski PSZOK ma zostać 
przeniesiony do nowej lokaliza-
cji, która znajduje się również 
w pobliżu ulicy Żelaznej. Budo-
wa nowego punktu może rozpo-
cząć się już w tym roku, ma to być 

miejsce odpowiednio zaprojekto-
wane do komfortowego oddawania 
odpadów. Pojawiają się głosy, że 
może również powstać punkt, 
w którym mieszkańcy będą mogli 
zostawić niechciane przedmioty 
czy ubrania, jakie będą oddawane 
dla osób potrzebujących.

Nowe pomysły na efektywniej-
sze gospodarowanie odpadami 
komunalnymi płyną od piotrkow-
skich radnych. Dariusz Cecotka 
wskazuje na miasta, w których 
działają Mobilne Punkty Zbiera-
nia Odpadów Komunalnych, są to 
jakie w pojawiają się w wyznaczo-
nych wcześniej miejscach, dzięki 
czemu oddanie odpadów jest bar-
dziej dostępne dla mieszkańców.

„Myślę, że takie rozwiązanie 
powinno zostać przetestowane 
w Piotrkowie. W wielu samorzą-
dach już od co najmniej 2-3 lat 
słyszałem o wprowadzeniu takich 
systemów. W minionej kadencji 
wspominałem na komisjach oraz 
w interpelacjach o wprowadzeniu 
systemu mobilnych PSZOK-ów. 
Temat poruszaliśmy również z ra-
dami osiedli. Jest to problem, bo 
odpady niby są segregowane, a tak 
naprawdę nie są segregowane. 
Powinnyśmy również rozważyć 
system z kodami QR- mówił rad-
ny Cecotka.”

Takie rozwiązanie wprowadza 
specjalnie oznaczone worki na 
śmieci oraz inteligentne śmietni-
ki, które otwierają odpowiednie 
kontenery zgodnie z wyznaczoną 
frakcją śmieci. Jest to jednak roz-
wiązanie kosztowne i może być 
uciążliwe dla starszych mieszkań-
ców. Radny Cecotka

„Myślę, że nie stworzy to 
problemów, również dla osób 
starszych. Nasze lokalne firmy 

• odpady komunalne zmieszane,
• papa, smoła, wata szklana, odpady zawierające azbest, materiały z pokryć dachowych, materiały 
służące do ociepleń domów,
• odpady pochodzące z rozbiórek budynków gospodarczych np.: garaż, komórka, stodoła, a także 
z rozbiórek wiat, altan, szklarni, przydomowych ganków, oranżerii itp.,
• bioodpady w tym odpady zielone pochodzące z nieruchomości zamieszkałych jednorodzinnych, 
których właściciel złożył deklarację, w której zadeklarował posiadanie kompostownika i kompo-
stowanie w nim bioodpadów stanowiących odpady komunalne,
• elementy ogrodzeń,
• butle gazowe, gaśnice,
• części pochodzące z demontażu pojazdów samochodowych (np. szyby, zderzaki, reflektory, 
fotele, elementy karoserii samochodowej, akumulatory samochodowe),
• odpady w opakowaniach cieknących,
• odpady wskazujące na źródło pochodzenia inne niż z gospodarstwa domowego.

Rodzaje odpadów przyjmowanych do PSZOK:

• przeterminowane leki,
• zużyte baterie i akumulatory,
• zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny,
• odpady niebezpieczne powstające w gospodarstwie domowym,
• odpady wielkogabarytowe,
• odpady budowlane i rozbiórkowe, pochodzące z remontów prowadzonych samodzielnie,
• zużyte opony,
• odpady ulegające biodegradacji, w tym zielone,
• opakowania ze szkła,
• papier i tektura,
• tworzywa sztuczne i opakowania z tworzyw sztucznych
• opakowania wielomateriałowe,
• tekstylia i odzież,
• metale,
• odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w 
wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu 
substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek.
Zużyte opony przyjmowane do PSZOK mogą pochodzić wyłącznie z rowerów, motorowerów i 
motocykli, wózków oraz z pojazdów samochodowych osobowych, które nie są wykorzystywane 
do prowadzenia działalności gospodarczej. Z danej nieruchomości zamieszkałej można oddać 
do PSZOK w ciągu roku kalendarzowego 4 opony. Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie 
może być zdekompletowany.

Do  PSZOK nie będą przyjmowane odpady:

być może nie udźwigną kosztów 
takich kontenerów. Część kosztów 
musiałoby ponosić miasto, co 
mogłoby odbijać się na miesz-
kańcach. Są jednak firmy, które 
takie systemy obsługują i mają 
odpowiednie rozwiązania. Jest 

to jednak kwestia ważna, aby coś 
zmienić w Piotrkowie – dodaje 
Dariusz Cecotka„

Na razie musimy więc czekać 
na bardziej cywilizowane warun-
ki pozbywania się odpadów na 
PSZOK-u czy mobilne punkty. 

Obecnie pracownicy piotrkow-
skiego PSZOK-u przypominają, 
że warto wstępnie posegregować 
odpady przed przywiezieniem ich 
do punktu znajdującego się przy 
ul. Orlej 11.

F.Zieliński
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Program TARGET w Piotrkowie Trybunalskim – inwestycje w ciepło, energię i transport

Czym jest program TARGET 
i co zmieni w Piotrkowie?

Program TARGET to inicjaty-
wa mająca na celu rozwój zrówno-
ważonych rozwiązań w zakresie 
ciepłownictwa, transportu pu-
blicznego, oświetlenia ulicznego 
oraz termomodernizacji budyn-
ków komunalnych. Władze miasta 
podkreślają, że to krok w stronę 
nowoczesnego i ekologicznego 
Piotrkowa Trybunalskiego.

- Program TARGET jest to do-
radztwo konsultacyjne opracowa-
nie strategii wieloletniej na temat 
szeroko rozumianego ciepłow-
nictwa i energetyki w Piotrkowie. 
Będzie obejmował kwestie klastra 
energii, zazieleniania energii, 
zasilania budynków użyteczności 
publicznej, ale nie tylko. Cieszę 
się, że jest to program przy wspar-
ciu Europejskiego Banku Inwesty-
cyjnego oraz Komisji Europejskiej 
i jest do dla naszego samorządu 
program całkowicie bezpłatny - 
mówił Juliusz Wiernicki, prezy-
dent Piotrkowa Trybunalskiego.

Najważniejsze inwestycje 

w ramach programu TARGET
Projekty i inwestycje w „zie-

loną” energetykę to przyszłość 
dla regionów, w których węgiel 
dominuje jako źródło energii. 
Wsparcie m.in. Europejskiego 
Banku Inwestycyjnego pomoże 
miastu Piotrków przejść na bar-
dziej ekologiczne źródła energe-
tyczne. Jak podkreślano, gaz jest 
jedynie etapem w nowoczesnej 
energetyce.

- Udało się nam, współpracując 
ze służbami pana prezydenta oraz 
Urzędem Miasta przygotować 
wniosek i uzyskać akceptację 
wsparcia. Jest to jeden z trzech 
elementów mechanizmu, jakie 
można wykorzystać w celu analiz 
i dokumentacji. Wszystko po to, 
aby wykonać kolejne kroki zazie-
lenienia energii w mieście oraz 
optymalizacji zużycia tej energii. 
Mam nadzieje, że uda nam się 
wypracować wariant docelowy, 
do którego realizacji będziemy 
chcieli sięgnąć po odpowiednie 
fundusze na realizacje tego typu 
inwestycji - mówił Paweł Uznań-

ski, prezes Elektrociepłowni.
Program TARGET powstał we 

współpracy pomiędzy Komisją 
Europejską oraz Europejskiej 
Bankiem Inwestycyjnym, jego 
celem jest wsparcie w przygoto-
wywaniu projektów, które będą 
realizowane w regionach „węglo-
wych”, do takich regionów wlicza 
się województwo łódzkie. Jest 
to wsparcie bezpłatne i dotyczy 
sektora szeroko pojętej „czystej” 
energetyki. Naszą rolą jest pomoc 
w przygotowaniu tych projektów 
- mówił Marcin Idczak z Euro-
pejskiego Banku Inwestycyjnego.

Podsumowanie
Program TARGET w Piotr-

kowie Trybunalskim to duży 
krok w stronę nowoczesnego 
i ekologicznego miasta. Inwesty-
cje w ciepłownictwo, transport 
i oświetlenie uliczne mają nie 
tylko poprawić jakość życia miesz-
kańców, ale również zmniejszyć 
negatywny wpływ na środowisko.

I.Stachaczyk, F.Zieliński

24 lutego w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego odbył się briefing 
prasowy dotyczący programu TARGET, który ma na celu poprawę efek-
tywności energetycznej i modernizację infrastruktury miejskiej. W spotkaniu 
uczestniczyli przedstawiciele Europejskiego Banku Inwestycyjnego, Elektro-
ciepłowni Piotrków oraz kierownictwo miasta.

Po tragedii nastolatka. Znamy wyniki kontroli doraźnej w I LO w Piotrkowie
Po samobójstwie ucznia I LO 

w Piotrkowie 15-letniego Wojtka, 
pojawiły się sugestie, że był on 
szykanowany i nękany w szkole 
przez rówieśników. W związku 
z tym Kuratorium Oświaty w Łodzi 
(Delegatura w Piotrkowie) przepro-
wadziło w dniach 28-30 stycznia 
kontrolę w placówce. I wydało dla 
dyrektora...zalecenia.

W protokole pokontrolnym 
czytamy m.in.

Czynności podejmowane w trak-
cie kontroli:

a. w trakcie kontroli przepro-
wadzono rozmowę z dyrektorem 
I Liceum Ogólnokształcącego im. 
Bolesława Chrobrego w Piotrkowie 
Trybunalskim,

b. pedagogiem szkolnym i peda-
gogiem specjalnym,

c. psychologiem szkolnym,
d. oraz wychowawcą klasy
Podczas kontroli dokonano ana-

lizy tematyki zajęć z wychowawcą, 
realizowanych w klasie IVE, IE 
(rok szkolny 2023 - 2024) i obecnej 
IIE (rok szkolny 2024 - 2025) oraz 
obecnej klasy IIIC, pod kątem po-
dejmowanych działań profilaktycz-
no - wychowawczych, w związku 
z wystąpieniem próby samobójczej.

Wychowawczyni jednej z klas 
poinformowała, iż w maju 2024. 
doszło do zdarzenia, polegającego 
na zamieszczeniu na nieformalnej 
grupie w internecie bardzo obraź-
liwych słów skierowanych przez 
3 uczniów pod adresem swojego 
kolegi. O zdarzeniu wychowaw-
czyni dowiedziała się telefonicznie 
od mamy ucznia dnia 24.05.2023.

- W notatce sporządzonej na 
tę okoliczność przez wychowawcę 
IE czytamy: „Dnia 24.05.2024 
otrzymałam telefon od matki ucznia 
klasy I e, (...), która zgłosiła narusze-

nie praw jej syna (...). Syn miał być 
atakowany wulgarnymi wpisami na 
jednej z grup klasowych założonych 
w sieci internetowej, a w wyniku 
eskalacji „hejtu” doznać agresji 
fizycznej w szkole i w konsekwencji 
rozważał zmianę szkoły. Matka 
ucznia podała nazwiska uczniów, 
którzy dopuścili się tych czynów 
(...). Tego samego dnia przeprowa-
dziłam rozmowę z tymi uczniami 
prosząc o wyjaśnienia. Chłopcy 
tłumaczyli, że robili to dla żartu 
i że ich intencją nie było obrażenie 
czy też skrzywdzenie kolegi. Na-
stępnego dnia tj. 25.05.2024 matka 
pokrzywdzonego ucznia przyszła 
do szkoły, by przedstawić dowody 
niewłaściwych zachowań jego 
kolegów. Wpisy na internetowej 
grupie były bardzo obraźliwe, 
wulgarne, karygodne. Przytaczam 
treść jednego z nich: (...). Uczniowie 
przekazywali niektóre treści w bar-
dziej, zawoalowany” sposób. Wsta-
wili np. screen z playlistą piosenek, 
podkreślając wybrane słowa, które 
stanowiły obraźliwy przekaz. Mat-
ka przytoczyła jeszcze kilka przy-
kładów agresywnych zachowań tych 
uczniów w szkole na przestrzeni 
kilku poprzedzających ten incydent 
miesięcy. Syn do tej pory starał się 
być obojętny na zaczepki, nie mówił 
o tej sytuacji w domu, nie chcąc 
uchodzić z „skarżypytę”. Jeszcze 
tego samego dnia, chcąc przeciąć 
spiralę tych nagannych zachowań 
i uniknąć ewentualnych „działań 
odwetowych” na pokrzywdzonym 
uczniu, zorganizowałam godzinę 
wychowawczą, podczas której 
przypomniałam wszystkim przepisy 
Statutu szkoły oraz w szczególności 
sankcje grożące za łamanie zasad 
życia szkolnego. 25.05.24 po po-
łudniu rozmawiałam telefonicznie 

z rodzicami uczniów, którzy do-
puścili się przemocy wobec kolegi: 
(...). Poinformowałam o sprawie 
i poprosiłam o przeprowadzenie 
rozmów dyscyplinujących z synami.

Podczas rozmowy z wizytatora-
mi wychowawczyni poinformowa-
ła, iż uczniom, którzy kierowali 
obraźliwe słowa pod adresem ko-
legi, obniżone zostały oceny za-
chowania na poprawne, a od maja 
2024 r. nie dochodziło do podob-
nych incydentów, chłopcy ze sobą 
rozmawiali i wszystko wskazywało 
na to, że relacje pomiędzy uczniami 
poprawiły się. Jej zdaniem sytuacja 
opisywana w mediach o tym, jakoby 
uczeń miał być filmowany przez 
kolegów w intymnej sytuacji jest 
nieprawdziwa.

W bieżącym roku szkolnym 
do dnia zaistniałej sytuacji ani 
dyrektor, ani wychowawca nie 
otrzymywali żadnych informacji 
o problemach ucznia, zarówno od 
samego ucznia, jak i jego rodziców. 
Chłopiec nie zwracał się do dyrek-
tora ani osobiście, ani pisemnie 
z żadnymi problemami (rozmowa 
z dyrektorem szkoły i wychowawcą; 
dzienniki zajęć).

Po tragicznej śmierci chłopca, 
wszyscy uczniowie klasy IIE uzy-
skali wsparcie, polegające na tym, 
że po przerwie świątecznej tj. 07 
stycznia 2025r. przyszli bezpośred-
nio do wskazanej klasy na godzinę 
10.00 (o zmianach w planie zostali 
poinformowani wcześniej poprzez 
dziennik elektroniczny). W tym 
dniu zaplanowano spotkanie i za-
jęcia warsztatowe z wychowawcą, 
pedagogiem i psychologiem. Zajęcia 
zaplanowane na 2 godziny, zgodnie 
z potrzebami uczniów trwały 4 go-
dziny (dziennik pedagog szkolnej; 
rozmowa z wychowawcą, pedago-

giem i dyrektorem szkoły).
W dniu podpisywania protokołu, 

tj. 10 lutego. przeprowadzono z dy-
rektorem liceum rozmowę, w której 
poinformowano go, iż w opinii organu 
sprawującego nadzór pedagogiczny 
wychowawczyni klasy IIE powinna 
poprosić do szkoły rodziców uczniów, 
którzy nagannie zachowywali się 
wobec swojego kolegi, a nie tylko 
rozmawiać z nimi telefonicznie.

Zalecenia:
Zaleca się dyrektorowi szkoły 

dokonanie ponownej analizy statutu 
i wprowadzenie niezbędnych zmian, 
zgodnie z art. 98 ust. 1 i 2 ustawy 
z dnia 14 grudnia 2016r. Prawo 
oświatowe (Dz. U”! z 2024 r. poz. 
737 ze zm.), w tym polegających 
na określeniu zadań nauczycieli, 
w tym nauczyciela wychowawcy 
oraz innych pracowników szkoły, 
związanych z zapewnieniem bez-
pieczeństwa uczniom w czasie zajęć 
organizowanych przez szkołę, a tak-
że sposobów i form wykonywania 
tych zadań dostosowanych do wieku 
i potrzeb uczniów oraz warunków 
środowiskowych szkoły Termin 
realizacji: do dnia 10 marca 2025r.

Zaleca się dyrektorowi szkoły 
dokonanie zmian w programie 
wychowawczo - profilaktycznym 
szkoły, po przeprowadzeniu dia-
gnozy w zakresie występujących 
w środowisku szkolnym potrzeb 
rozwojowych uczniów, w tym 
czynników chroniących i czynni-
ków ryzyka, zgodnie z art. 26 ust. 
1 - 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016r. 
Prawo oświatowe (Dz. U. z 2024r. 
poz. 737 ze zm.). Termin realizacji: 
do dnia 10 marca 2025.

Zaleca się dyrektorowi szkoły 
wprowadzenie zmian do planu 
nadzoru pedagogicznego, polega-
jących na zaplanowaniu obserwacji 

zajęć nauczycieli, w tym nauczycieli 
specjalistów i wychowawców klas 
oraz zaplanowaniu wspomagania 
nauczycieli w zakresie realizacji 
zadań wychowawczo - profilak-
tycznych, związanych z bezpieczeń-
stwem uczniów, zgodnie z §22 - 24 
rożporządzenia Ministra Edukacji 
Narodowej z dnia 25 sierpnia 2017r. 
w sprawie nadzoru pedagogicznego 
(Dz. U. z 2024r. poz. 15). Termin 
realizacji: do dnia 28lutego 2025r.

Zaleca się dyrektorowi szkoły 
ustalenie wymiaru obowiąz-
kowych godzin zajęć pedagoga 
specjalnego, o którym mowa w art. 
42d ust. 11 pkt 1 ustaw Karta Na-
uczyciela (Dz. U. z 2024. poz. 986 
ze zm.) oraz łącznej liczby etatów 
nauczyciela pedagoga, pedagoga 
specjalnego i psychologa w szkole 
zgodnie z przepisami art. 42d ust. 3 
ustawy Karta Nauczyciela (Dz. U. 
z 2024r. poz. 986 ze zm.). Termin 
realizacji: niezwłocznie.

Zaleca się dyrektorowi szkoły 
przestrzeganie kompetencji sta-
nowiących rady pedagogicznej 

w zakresie ustalania przez radę pe-
dagogiczną sposobu wykorzystania 
wyników nadzoru pedagogicznego, 
w tym sprawowanego nad szkołą 
przez organ sprawujący nadzór 
pedagogiczny, w celu doskonalenia 
pracy szkoły lub placówki, o czym 
mowa w art. 70 ust. 1 pkt. 6 ustawy 
Prawo oświatowe (Dz. U. z 2024r. 
poz. 737 ze zm.). Termin realizacji: 
do dnia 10 marca 2025r.

Zaleca się dyrektorowi szkoły 
dostosowanie zapisów Standar-
dów Ochrony Małoletnich przy-
jętych w szkole do ustawy z dnia 
28 lipca 2023 r. o zmianie ustawy 
- Kodeks rodzinny i opiekuńczy 
oraz niektórych innych ustaw (Dz. 
U. z 2023r. Poz. 1606) w zakresie 
wynikającym z treści protokołu. 
Termin realizacji: do dnia 28 lutego 
2025r.

- Zastosujemy się do wszystkich 
zaleceń kuratorium, bez skrupułów 
i bez żadnych uprzedzeń - mówił 
podczas konferencji prasowej 
prezydent Juliusz Wiernicki.

A.Wolski

fot. archiwum TT

eprasa.pl f324efe7f0
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Dzień Myśli Braterskiej w piotrkowskiej Mediatece

Dzień Myśli Braterskiej to dla 
harcerzy z całego świata czas jed-
noczenia się w jednym celu, czyli 
refleksji nad istotą braterstwa. 
Obchody w Piotrkowie miały 
wyjątkowy charakter: harcerze ze 
wszystkich regionalnych drużyn 
zebrali się w Mediatece, by spo-
tkać się, wymienić doświadczenia-
mi i wspólnie świętować. Obchody 
rozpoczęły się od krótkiej cere-
monii, podczas której harcerzom 

22 lutego 2025 roku, w Mediatece obchodzono harcerskie święto „Dzień 
Myśli Braterskiej”, które corocznie jest organizowane przez harcerzy. Ten 
dzień podkreśla harcerskie wartości przyjaźni, solidarności i gotowości do 
służby drugiemu człowiekowi. W ramach obchodów zorganizowano warsz-
taty, których celem było przypomnienie tradycji harcerskich.

przypomniano najważniejsze za-
sady harcerstwa: służbę, szacunek, 
odpowiedzialność i współpracę.

W ramach obchodów zorgani-
zowano warsztaty, których celem 
było przypomnienie tradycji har-
cerskich oraz zapoznanie najmłod-
szych uczestników z wartościami 
leżącymi u podstaw harcerstwa. 

“Harcerstwo to przede wszyst-
kim patriotyzm, braterstwo i przy-
jaźń”

Dzień Myśli Braterskiej to 
także czas na oddanie hołdu 
założycielowi harcerstwa, Ro-
bertowi Baden-Powellowi i jego 
żonie Olave. Ich życiowa filozofia 
służby, szacunku i braterstwa zain-
spirowała miliony ludzi na całym 
świecie. Obchody w Piotrkowie 
w rocznicę jego narodzin były do-
skonałą okazją do przypomnienia 
tych zasad.

E.Matyja

eprasa.pl f324efe7f0
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NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

22 stycznia 2025
Teresa Makowska

64 lat

22 stycznia 2025
Daniel Gieroń

42 lat

26 stycznia 2025
Lech Karolczyk

92 lata

28 stycznia 2025
Grażyna Czwartek

61 lat

30 stycznia 2025
Genowefa-Danusia 

Gosławska
90 lat

6 lutego 2025
Czesława Grażyna

Czapla
70 lat

11 lutego 2025
Teresa Jonczyk

70 lat

19 lutego 2025
Artur Serafin

44 lat

Pożar pustostanu przy ul. Starowarszawskiej
Do pożaru poddasza bu-

dynku niezamieszkałego doszło 
w poniedziałkowy poranek 24 
lutego w Piotrkowie Trybunal-
skim. Płomienie objęły część 
kamienicy przy ul. Starowar-
szawskiej 9. W akcji gaśniczej 
brało udział 8 zastępów straży 
pożarnej 5 jednostek z PSP 
w Piotrkowie i 3 z okolicznych 
OSP. 

W wyniku pożaru 25 osób 
zamieszkujących kamienice obok 
zostało ewakuowanych.

Po przybyciu na miejsce zda-
rzenia strażacy zastali pożar 
rozwinięty w przestrzeni podda-
sza w jednej z kamienic, która 
była niezamieszkała. Strażacy 
natychmiast przystąpili do działań 
gaśniczych. Około godziny 7:00 
udało się ten pożar zlokalizować. 
Jedna z kamienic, która przylegała 
do tej objętej pożarem, jest kamie-
nicą zamieszkałą i z tej kamienicy 
zostało ewakuowanych 25 osób. 
Najważniejsze jest to, że straża-
kom udało się zapanować nad 
ogniem i pożar nie rozprzestrzenił 
się na kamienicę zamieszkałą. 
Bardzo prawdopodobne, że było 
to podpalenie, bo jest to pustostan, 
brak jakiejkolwiek elektryczności 
i ten pożar wybuchł przestrzeni, 
gdzie nikt nie przebywał - prze-
kazał bryg. Wojciech Pawlikowski 
z Państwowej Straży Pożarnej 
w Piotrkowie.

W pożarze nikt nie ucierpiał.

K.Chojnacka

Wypadek na A1 między Kamieńskiem 
a Piotrkowem

Do wypadku drogowego do-
szło w niedzielę rano w Ochoci-
cach na autostradzie A1 między 
Piotrkowem a Kamieńskiem. 
Jedna osoba została przewieziona 
do szpitala. Obrażenia okazały się 
na szczęście niegroźne.

Samochodem podróżowały trzy 
osoby, wszyscy to obcokrajowcy. 

- 22-letni obywatel Gruzji, 
który kierował chevroletem nie 
dostosował prędkości do panują-
cych na drodze w wyniku czego 
stracił panowanie nad pojazdem 
i uderzył w bariery energochłonne. 

Po zdarzeniu wszyscy opuścili 
pojazd. Po przyjeździe służb 
ratunkowych dwie osoby nie 
zgłaszały żadnych dolegliwości. 
Natomiast jedna osoba wymaga-
ła pomocy medycznej i została 
przetransportowana do szpitala. 
Obrażenia okazały się na szczę-
ście niegroźne. Nie kwalifikował 
się do hospitalizacji - powiedział 
nam asp. Dariusz Kaczmarek 
z Komendy Powiatowej Policji 
w Radomsku.

Kierowca został ukarany man-
datem karnym.                        /AW

Śmieciarka zahaczyła o konar drzewa na 
ul. Belzackiej. Interweniowali strażacy

Do groźnej sytuacji doszło 
w poniedziałek rano na ulicy 
Belzackiej w Piotrkowie Trybu-
nalskim. Przejeżdżająca tamtędy 
śmieciarka zahaczyła o wystający 
konar drzewa, powodując jego 
złamanie. Konar opadł na pojazd, 
a jego gałęzie zawisły nad zapar-
kowanymi samochodami, stwarza-
jąc zagrożenie dla zaparkowanych 
aut i przechodniów.

Na miejsce wezwano straż po-
żarną, która zajęła się usunięciem 
gałęzi. Strażacy sprawnie pocięli 
i usunęli konar. Droga była całko-
wicie zablokowana.

Policja prowadzi ustalenia do-
tyczące właścicieli zaparkowanych 
samochodów i ewentualnych strat, 
jakie mogły powstać w wyniku 
zdarzenia. Nikomu nic się nie stało

red.

O włos od tragedii w Starej Wsi
Do zdarzenia doszło w ponie-

działek (17.02.2025) przed godzi-
ną 16:00 w miejscowości Stara 
Wieś. Samochód na przejeździe 
kolejowym uległ awarii, tuż przed 
nadjeżdżającym pociągiem. Szyb-
ka reakcja świadków zdarzenia 
zapobiegła tragedii. Podczas in-
cydentu nikomu nic się nie stało, 
szybko zareagowali świadkowie 
- niesprawne auto zostało odho-
lowane z przejazdu kolejowego.

- 17 lutego, przed godziną 
16, dyżurny piotrkowskiej jed-
nostki, otrzymał zgłoszenie, że 
w miejscowości Stara Wieś, na 
przejeździe kolejowym, doszło 
do awarii pojazdu. Ze wstępnych 
ustaleń funkcjonariuszy wynika, 
że pojazd marki Volkswagen na 
przejedzie kolejowym, (na chwilę 
obecną, z nieustalonej dokładnie 
przyczyny) uległ awarii. Kierująca 
widząc, że nie ma dalszej możli-
wości uruchomienia samochodu, 
wysiadła z pojazdu, a na miejscu 
świadek, który był najechał na to 
zdarzenie, podpiął niesprawne 

polo, aby usunąć go z przejazdu. 
W wyniku zdarzenia doszło do 
uszkodzenia słupka torowiska oraz 
siatki zabezpieczającej, o czym 
został poinformowany pracownik 
PKP. Prowadzone w tej sprawie 
postępowanie, wyjaśni dokładne 

okoliczności zdarzenia. Kierująca 
Volkswagenem była trzeźwa - mó-
wiła asp. szt. Izabela Gajewska, 
oficer prasowy KMP w Piotrko-
wie Trybunalskim.

E.Matyja

fot. PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.

eprasa.pl f324efe7f0
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Pierwszy tydzień ferii zimowych w Ośrodku Edukacji Artystycznej MOK za nami
Minął pierwszy tydzień ferii 

zimowych dla dzieci i młodzieży 
w wieku od 7-14 lat zorganizo-
wanych przez Ośrodek Eduka-
cji Artystycznej - Miejskiego 
Ośrodka Kultury w Piotrkowie 

Trybunalskim. Było artystycznie, 
kreatywnie i ciekawie. Nie zabra-
kło spotkań z teatrem, projekcji 
filmowych, warsztatów i dobrej 
zabawy. Zwieńczeniem tygodnia 
ferii była wycieczka.

Tydzień minął radośnie, arty-
stycznie, z kinem i teatrem w tle, 
a zakończył się zabawą w parku 
dmuchańców Candy Park.

F.Zieliński

OGŁOSZENIE

eprasa.pl f324efe7f0
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Sportowcy z gminy Aleksandrów nagrodzeni

21 lutego w Gminnym Cen-
trum Kultury w Grabicy odbyła 
się uroczysta gala Spor towe 
Talenty Powiatu Piotrkowskie-
go, podczas której nagrodzono 
najbardziej zasłużonych spor-
towców minionego roku. Wyda-
rzenie zgromadziło wielu gości, 
działaczy sportowych, trenerów 
oraz zawodników, którzy swoją 
ciężką pracą i zaangażowaniem 
przyczyniają się do rozwoju spor-
tu w regionie. Organizatorami 
gali było Starostwo Powiatowe 
w Piotrkowie Trybunalskim, a jej 
partnerami Powiatowe Zrzesze-
nie Ludowe Zespoły Sportowe 
w Piotrkowie Trybunalskim oraz 

Łódzki Związek Piłki Nożnej 
w Łodzi. Wśród zaproszonych 
gości znaleźli się samorządowcy 
oraz przedstawiciele środowiska 
sportowego, w tym Paweł Mam-
rot – wójt gminy Aleksandrów, 
który osobiście pogratulował 
nagrodzonym sportowcom. 

Tytuł ,,Najlepszego Trenera 
Roku 2024” trafił do Mirosława 
Rypla- trenera LKS ,,Błysk” Alek-
sandrów. Wśród laureatów znalazł 
się także Adam Chmielewski, 
kapitan drużyny LKS „Błysk” 
Aleksandrów, który otrzymał 
nagrodę w kategorii „Najlepszy 
Sportowiec 2024 roku”. Kapitan 
drużyny LKS ,,Błysk” Aleksan-

drów podkreślił, że jego sukces 
nie byłby możliwy bez ogromnego 
wsparcia i zaangażowania całej 
drużyny. To dzięki wspólnej pracy, 
doskonałej współpracy na boisku 
oraz zaangażowaniu każdego za-
wodnika drużyna mogła osiągać 
wysokie wyniki, a on sam mógł 
rozwijać swoje umiejętności jako 
kapitan. 

Podczas gal i wyróżniono 
również innych utalentowanych 
zawodników z różnych dyscy-
plin sportowych. Nagrodzeni 
sportowcy stanowią inspirację 
dla młodego pokolenia i dowód 
na to, że pasja i ciężka praca mogą 
prowadzić do sukcesów.

Trwa kwalifikacja wojskowa na 
terenie powiatu piotrkowskiego

Blisko 630 osób z terenu po-
wiatu piotrkowskiego zostało 
wezwanych do tegorocznej kwa-
lifikacji wojskowej, która dla 
mieszkańców naszego powiatu 
rozpoczęła się 18 lutego i trwać 
będzie do 19 marca.

Siedziba Powiatowej Komisji 
Lekarskiej w Piotrkowie Trybu-
nalskim mieścić się będzie w  Bu-
dynku B Akademii Piotrkowskiej 
w Piotrkowie Trybunalskim, ul. 
Słowackiego 114/118.

Zgodnie z Wojewódzk im 
planem kwalifikacji wojskowej 
w 2025 r. ww. komisja obsługi-
wać będzie osoby podlegające 
zgłoszeniu się do kwalifikacji 

wojskowej z 11 gmin z terenu 
powiatu piotrkowskiego w nastę-
pujących dniach:
• z gminy Rozprza – 26 luty;
• z gminy Moszczenica – 26, 

27, 28 luty;
• z gminy Wola Krzysztoporska 

– 3, 4,5 marca;
• z gminy Sulejów – 5, 6, 7, 10, 

11 marca;
• z gminy Aleksandrów – 11 

marca;
• z gminy Łęki Szlacheckie – 12 

marca,
• z gminy Gorzkowice – 12, 13, 

14 marca;
• z gminy Ręczno – 14 marca;
• kobiety – 17, 18 marca
• osoby powracające z badań – 

19 marca.

Osoba zgłaszająca się do kwali-
fikacji wojskowej po raz pierwszy 
powinna mieć ze sobą:
• dowód osobisty lub inny doku-

ment pozwalający na ustalenie 
tożsamości,

• posiadaną dokumentację me-
dyczną oraz wyniki badań 
specjalistycznych,

• dokumentację dotyczącą orze-
czonego stopnia o niepełno-
sprawności,

• dokumenty stwierdzające po-
ziom wykształcenia lub po-
bieranie nauki i posiadane 
kwalifikacje.
Członków Komisji odwiedzili 

Starosta Powiatu Piotr Łączny 
oraz Wicestarosta Michał To-
karski.

Kto zostanie Kobietą Wyjątkową? 
Czekamy na zgłoszenia

Gala Kobiet Wyjątkowych 
Ziemi Piotrkowskiej, organizo-
wana przez Powiat Piotrkowski, 
odbędzie się w Dniu Kobiet - 8 
marca - w Moszczenicy. Podczas 
uroczystości kolejny raz nagrodzo-
ne zostaną Panie za ich szczególną 
działalność na rzecz Powiatu 
Piotrkowskiego. Dlatego też, do 
28 lutego można zgłaszać kan-
dydatki do wyróżnienia „Kobieta 
Wyjątkowa Ziemi Piotrkowskiej”.

Przyznawane jest ono za 
szczególne działania kobiet na 
rzecz Powiatu Piotrkowskiego 
w 5 kategoriach:
• Działalność społeczna,
• Kultura,
• Samorząd,
• Rolnictwo i przedsiębiorczość,
• Sport i zdrowie.

Formularze zgłoszeniowe 
należy składać do dnia 28 lutego:
• w formie elektronicznej na 

adres: r.budzisz@powiat-piotr-
kowski.pl

lub
• listownie/osobiście: Starostwo 

Powiatowe, Wydział Aktywiza-
cji Społecznej, ul. Dąbrowskiego 
7, 97 - 300 Piotrków Tryb.
Wszelkie pytania odnośnie 

zgłaszania kandydatur należy 
kierować do Renaty Budzisz z Wy-
działu Aktywizacji Społecznej: 
tel. 44 732 88 44. Gala Kobiet 
Wyjątkowych przypomnijmy 
odbędzie się 8 marca o godz. 
17.00 w Gminno - Szkolnej Hali 
Sportowej im. Romana Kaźmier-

czaka w Moszczenicy. Regulamin 
i karta zgłoszenia są dostępne na 

stronie internetowej www.powiat-
piotrkowski.pl
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O Gorzkowicach czytaj również na

Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Nowy samochód dla policji w Grabicy

Komisariat Policji w Grabicy m. 
in. dzięki dofinansowaniu samo-
rządu gminy Grabica wzbogacił się 
o nowy samochód.  Na podstawie 
porozumienia z Komendą Woje-
wódzką Policji w Łodzi, gmina 
Grabica dofinansowała zakup sa-
mochodu marki KIA Sportage, 
przeznaczonego do działań pre-
wencyjnych w Komisariacie Policji 
w Grabicy. Gmina przeznaczyła na 
ten cel środki finansowe w wysoko-
ści 89 353,35 zł. 

W poniedzia łek, 10 lute-
go w oficjalnym przekazaniu 
uczestniczyli komendant miejski 
policji w Piotrkowie Trybunal-
skim mł. insp. Radosław Mala-
nowski, komendant Komisariatu 
Policji w Grabicy podinsp. Mi-
chał Radziński, st. asp. Hubert 
Michalak oraz w imieniu władz 
samorządowych gminy Grabica 
wójt Krzysztof Kuliński.

Nowy zakup niewątpliwie 
wpłynie na skuteczność pracy 
policjantów, co zapewne prze-
łoży się na poprawę bezpie-

czeństwa, jak i eliminowanie 
przestępstw popełnianych na 
terenie powiatu. 

Mieszkańcy gminy dobrze 
oceniają pracę tutejszej policji, 
dost rzegając zaangażowanie 
funkcjonariuszy w realizację 
dzia łań mających wpływ na 
systematyczną poprawę bezpie-
czeństwa oraz niesienie pomocy 
w trudnych sytuacjach życio-
wych. Okazane wsparcie jest 
wyrazem dobrze układającej się 
współpracy pomiędzy policją 
a samorządem gminy Grabica.

Dotacje dla osób fizycznych na wykonanie 
przyłączy kanalizacyjnych

Informujemy, iż Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi 
ogłosił nabór do programu pod 
nazwą ,,Dotacje dla osób fizycz-
nych na wykonanie przyłączy ka-
nalizacyjnych’’. Można uzyskać 
do 80% dofinansowania lecz nie 
więcej niż 5 000,00 zł.

To doskonała okazja na przyłą-
czenie się do gminnej sieci kanali-
zacyjnej, gdyż jest to obowiązkiem 
właściciela nieruchomości, jak 
wynika z art. 5 ust.1 pkt 2 usta-
wy z dnia 13 września 1996 r. 
o utrzymaniu czystości i porządku 
w gminach. Uchylanie się od tego 
obowiązku grozi postępowaniem 
egzekucyjnym i podlega karze 
grzywny. Koszty podłączenia 
do sieci kanalizacyjnej pokrywa 
właściciel nieruchomości.

Ponadto, w przypadku obszaru 
nie objętego siecią kanalizacyj-
ną ogłoszono nabór wniosków 
do programu ,,Dotacje dla osób 
fizycznych na wykonanie przydo-
mowych oczyszczalni ścieków’’. 
Można uzyskać do 50% dofi-

nansowania lecz nie więcej niż 8 
000,00 zł.

Nabór wniosków trwa od 
03.03.2025 r. do 31.03.2025 r. 
– lub do wyczerpania środków, 
dlatego zalecamy szybkie podjęcie 
decyzji.

Szczegółowe informacje w za-
kresie:

- uzyskania dofinansowania 

z WFOŚiGW w Łodzi można 
otrzymać pod numerem telefonu:

(42) 663 41 00 lub na www.
wfosigw.lodz.pl

- przyłączenia nieruchomości 
do sieci kanalizacji sanitarnej 
można otrzymać dzwoniąc pod 
numer (44) 6818-006 wew. 30 
lub osobiście w Urzędzie Gminy 
Gorzkowice.

Zabawa choinkowa w Sobakówku
W sobotę, 22 lutego, w sali 

OSP w Sobakówku odbyła się 
długo wyczekiwana zabawa cho-
inkowa. To jedno z najbardziej 
radosnych wydarzeń dla dzieci, 
które co roku cieszy się dużym 
zainteresowaniem.

Na zaproszenie Koła Gospo-
dyń Wiejskich w Sobakówku  
w spotkaniu uczestniczył Alojzy 

Włodarczyk wójt gminy Gorz-
kowice. W swoim wystąpieniu 
życzył wszystkim udanej zabawy 
oraz podziękował organizatorom 
za ich zaangażowanie w przy-
gotowanie tego wyjątkowego 
wydarzenia.

Podczas imprezy nie zabrakło 
tańców – dzieci chętnie bawiły 
się w kółeczkach i wężykach,  

a także brały udział w różno-
rodnych konkursach. Radości  
i śmiechu było co niemiara! Kul-
minacyjnym momentem była 
oczywiście wizyta Świętego Mi-
kołaja, który obdarował najmłod-
szych wspaniałymi upominkami.

Uśmiechy na twarzach dzieci 
były najlepszym dowodem na to, 
że zabawa była niezwykle udana.
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Sulejów

Wolbórz

O Wolborzu czytaj również na

Można już zgłaszać projekty do sulejowskiego 
budżetu obywatelskiego

Żeby to zrobić, wydrukuj, wy-
pełnij i podpisz formularz, który 
zamieściliśmy na naszej stronie 
internetowej www.sulejow.pl.

Wydrukowane formularze 
będzie można także wypełnić 
w Biurze Obsługi Mieszkańca 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, 
w godzinach otwarcia magistratu 
(w poniedziałki od 7:30 do 17:00, 
a od wtorku do czwartku od 7:30 

do 15:30). Tam też należy zostawić 
wypełnione i podpisane doku-
menty. Będziemy je przyjmować 
od poniedziałku, 17 lutego do 3 
marca 2025 roku.

Do projektu należy dołączyć 
mapę z zaznaczoną lokaliza-
cją oraz numerem geodezyjnym 
działki i adresem planowanej 
inwestycji.

Propozycję projektu będzie 
mógł zgłosić każdy mieszka-
niec gminy Sulejów. Zgłoszenie 

będzie wymagało poparcia co 
najmniej jednego mieszkańca 
obwodu lub sołectwa, którego 
dotyczy dany projekt.

Projekt może też poprzeć sam 
wnioskodawca. Wnioskodawca 
będzie mógł złożyć dowolną 
liczbę projektów, będzie mógł 
także w dowolnej chwili wycofać 
swój projekt.

Jeśli macie pytania dzwońcie 
pod numer 780 193 505, w godzi-
nach otwarcia magistratu.

Wiadomo już kto wystąpi w finałowym 
turnieju Ping-Puk

W Zespole Szkolno-Przedsz-
kolnym w Uszczynie odbyły 
się eliminacje uczniowskie do 
turnieju tenisa stołowego i darta 
Ping-Puk, w którym tradycyjnie, 
od lat, uczestniczą mieszkańcy 
Podkałku, Poniatowa, Uszczyna 

i Korytnicy. Było to preludium 
przed finałowymi rozgrywkami, 
które odbędą się 1 marca 2025 
roku, w sali OSP w Uszczynie.

Uczestnicy turnieju, a także 
miłośnicy tenisa stołowego, przez 
kilka dni będą mogli trenować 

w sali Ochotniczej Straży Pożar-
nej w Uszczynie, ponieważ, przez 
całe ferie, od poniedziałku do 
piątku, od godziny 16:00 do 19:00, 
w sali OSP, przy ulicy Szkolnej 
29 będą się o odbywać zajęcia dla 
chętnych.

PSZOK Wolbórz - informacje

Urząd Miejski w Wolborzu 
informuje, że od 1 marca 2025 
roku zmianie ulegają terminy 
i godziny  funkcjonowania Punktu 
Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych (PSZOK)

PSZOK zlokalizowany jest 
w miejscowości Wolbórz przy 
ulicy sportowej 75. PSZOK czyn-
ny będzie w każdy poniedziałek 
w godzinach  8.00 – 14.00 oraz 
w każdą środę w godzinach 12.00 
- 18.00 poza dniami wolnymi od 
pracy ustalonymi na podstawie 
przepisów powszechnie obowią-
zujących.

Odbieranie odpadów w PSZOK 
odbywa się w ramach poniesio-
nych przez właścicieli nierucho-
mości opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi.

Przyjmowane są następujące 
rodzaje odpadów komunalnych: 
papier; szkło; tworzywa sztuczne; 

bioodpady; przeterminowane 
leki; odpady niekwalifikujące 
się do odpadów medycznych po-
wstałych w gospodarstwie domo-
wym w wyniku przyjmowania 
produktów leczniczych w formie 
iniekcji i prowadzenia monitorin-
gu poziomu substancji we krwi, 
w szczególności igieł i strzykawek; 
odpady niebezpieczne; chemika-
lia; zużyte baterie i akumulatory; 
zużyty sprzęt elektryczny i elek-
troniczny; meble i inne odpady 
wielkogabarytowe; zużyte opony 
z samochodów osobowych ; od-
pady budowlane i rozbiórkowe 
pochodzące z gospodarstw domo-
wych; odpady tekstyliów i odzieży.

PSZOK nie przyjmuje: zmie-
szanych odpadów komunalnych; 
części samochodowych; opon 
ciągnikowych, od maszyn rolni-
czych i samochodów ciężarowych; 
innych wskazujących na to, że nie 

pochodzą z gospodarstw domo-
wych np. folie od sianokiszonek, 
nawozów sztucznych itp.

Dostarczający odpady winien 
przedłożyć jeden z dokumentów: 
dokument potwierdzający doko-
nanie opłaty za gospodarowanie 
odpadami w gminie Wolbórz; 
kopię złożonej do burmistrza 
Wolborza deklaracji o wysokości 
opłat; decyzję burmistrza o wyso-
kości opłaty.

Przypominamy również, że 
osoby prowadzące działalność 
gospodarczą związaną z pracami 
budowlano-remontowymi zobo-
wiązane są do posiadania umów 
z podmiotem wpisanym do KDRu 
w gminie Wolbórz na odbieranie 
odpadów powstałych w wyniku 
prowadzonych prac budowlano-
remontowych i odbierania ich  od 
mieszkańców w ramach wykony-
wanej usługi.

Konsultacje Skateparku i Pumptracku
Z apr a sza my do  wz ię c ia 

udziału w konsultacjach w spra-
wie budowy Skateparku i Pump-
tracku na terenie Orlika przy 
ulicy Sportowej w Wolborzu. 

Skatepark to specjalny tor 
przeznaczony do uprawiania 
sportów - jazdy na deskorolce, 
BMX-ie czy wyczynowej jaz-
dy na rolkach czy hulajnodze. 
W skateparku może znajdować 
się wiele przeszkód przeznaczo-
nych do nauki trików. Pumptrack 
jest rodzajem toru przeznaczone-
go do jazdy rowerem, hulajnogą, 
na deskorolce czy rolkach. Jazda 
po torze wymaga ruchu góra – 
dół i balansu ciałem, zbędne jest 
pedałowanie przy jeździe rowe-
rem. Zbudowany jest w formie 
zamkniętej pętli, składającej się 
z pagórków i zakrętów. 

Powyższe urządzenia to inwe-
stycja w rozwój i wszechstronny 
trening, który angażuje górne 
partie mięśni – ręce oraz tułów. 
Od wielu lat staramy się zagospo-
darować teren pod funkcję roz-
rywkowo-rekreacyjną. Obecnie 
pojawia się możliwość pozyskania 
środków z Programu Rozwoju 
Infrastruktury Sportowej w Wo-
jewództwie Łódzkim na budowę 
Skateparku i Pumptracku. 

Masz pomysł na tę przestrzeń, 
jakich urządzeń według ciebie 
nie może zabraknąć?

Podziel się z nami pomysłami, 
przesyłając je na adres e-mail 
k.olejnik@wolborz.eu lub złóż 
na piśmie w Urzędzie Miejskim 
w Wolborzu z dopiskiem Kon-

sultacje w sprawie Skateparku 
i Pumptracku.

Załączamy wstępny plan za-
gospodarowania terenu.

Spotkanie w tej sprawie od-
będzie się w dniu 06.03.2025 
r. o godzinie 15.00 w Urzędzie 
Miejskim w Wolborzu.
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Czarnocin

Wielki Bal Karnawałowy dla dzieci w Gminnym 
Centrum Kultury w Czarnocinie

15 lutego w gminie Czarnocin 
rozpoczęliśmy ferie zimowe! 
Z tej okazji w Gminnym Cen-
t rum Kultury zorganizowa-
no wielk i Bal Karnawałowy 
dla dzieci. GCK zmieniło się 
w prawdziwą krainę radości i ko-
lorów. Prawie 100 dzieci, prze-
branych w fantastyczne kostiumy, 
wzięło udział w wyjątkowym balu 
karnawałowym, który na długo 
pozostanie w ich pamięci.

Wydarzenie rozpoczęło się 
od powitania małych gości przez 
uśmiechniętą prowadzącą, która 
zaprosiła do wspólnej zabawy. 

Wspaniałe dekoracje, balony we 
wszystkich kolorach tęczy oraz 
migoczące światła sprawiły, że 
dzieci poczuły się jak w bajce. 
W tle słychać było energetyczną 
muzykę, która już na wstępie roz-
kręciła wszystkich uczestników.

Wśród atrakcji, które zapew-
niły uczestnikom niezapomniane 
wrażenia, znalazły się zabawy 
taneczne, liczne gry zręcznościo-
we, wyjątkowa fotościanka, fluo-
party, magiczne fluorescencyjne 
makijaże, giga konfetti czy tańce 
ze świecącymi gadżetami. Tego 
typu wydarzenia są wspaniałą 

okazją, by wspólnie się bawić, 
świętować i wprowadzić magicz-
ny klimat karnawału. Wyjątkowa 
atmosfera, muzyka, uśmiechy 
i tańce – wszystko to sprawiło, że 
bal karnawałowy w Czarnocinie 
okazał się strzałem w dziesiątkę! 
Dzieci z radością wróciły do do-
mów, pełne emocji, wspomnień 
i nowych przyjaźni.

Organizatorzy z Gminnego 
Centrum Kultury w Czarno-
cinie już zapowiadają kolejne 
wydarzenia, które będą równie 
atrakcyjne i pełne pozytywnej 
energii. 

Infrastruktura Sołecka na Plus w Woli Kutowej!
Gmina Czarnocin w 2024 roku 

zrealizowała zadanie pn. „Budowa 
miejsca integracji mieszkańców 
sołectwa Wola Kutowa” dofinan-
sowanego ze środków budżetu 
Województwa Łódzkiego w ra-
mach programu pn. „Infrastruktu-
ra sołecka na plus”. Program został 
ogłoszony przez Zarząd Woje-
wództwa Łódzkiego. Realizacja 
projektu obejmowała: montaż alta-
ny drewnianej, wykonanie utwar-
dzenia terenu kostką brukową, 
zagospodarowanie terenu poprzez 
wykonanie nasadzeń krzewów 
ozdobnych i krzewów traw, za-
łożenie trawnika, montaż lamp 
solarnych. Wykonanie projektu 
jest kontynuacją wcześniejszych 
inwestycji w ogólnodostępną 

infrastrukturę służącą społecz-
ności wiejskiej na terenie gminy 
Czarnocin. Zagospodarowanie 
terenu w ramach zadania istotnie 
przyczynia się do poprawy jakości 

życia mieszkańców obszarów wiej-
skich, a wybudowana altana będzie 
miejscem rekreacji jak i organizacji 
plenerowych spotkań mieszkańców 
sołectwa Wola Kutowa.

XIII sesja Rady Gminy Czarnocin
12 lutego odbyła się XIII sesja 

RG Czarnocin. Na zaproszenie 
wójta gminy Czarnocin Mariusza 
Kozuba w sesji udział wzięli: Piotr 
Łączny - starosta powiatu piotr-
kowskiego, wiceprzewodniczący 
rady powiatu Marcin Strumiłło 
oraz radny Rady Powiatu Piotr-
kowskiego Andrzej Kosiorek. 
Podczas sesji odbyły się rozmowy 
na temat wspólnego finansowania 
przyszłych projektów drogowych. 
Uczestnicy owocnie dyskutowali 
o możliwościach partycypacji 
w kosztach przebudowy dróg na 
terenie gminy, była to także dosko-
nała okazja, aby zadać osobiście 
pytania staroście, z czego ochoczo 
korzystali sołtysi z naszej gminy 
oraz obecni radni.

„Dni Uczniowskiej SuperMocy” w Zespole 
Szkolno-Przedszkolnym w Czarnocinie

W ZSP w Czarnocinie odbyły 
się „Dni Uczniowskiej Super-
Mocy”. Był to tydzień, podczas 
którego uczniowie mieli szansę 
poznać siebie oraz swoje mocne 
strony.  Na podstawie wielu prze-
prowadzonych zajęć, licznych 
obserwacji, rozmów z uczniami, 
można zauważyć, że uczniowie 
bardzo często mają problem ze 
sprecyzowaniem swoich mocnych 
stron. Dlaczego? Być może ich 
nie znają, być może nie potrafią 
ich sprecyzować, a być może boją 
się reakcji rówieśników podczas 
mówienia o swoich mocnych stro-
nach, aby nie zostali wyśmiani? 
Uczniowie mają problem z mówie-
niem o swoich mocnych stronach, 
a z łatwością mówią o słabych, 
gdyż od najmłodszych lat słyszą, 
co im się nie udaje, jakie popełniają 
błędy, jakie ponieśli porażki, co 
trzeba poprawić. W ramach akcji 
uczniowie podejmowali działania, 
które miały na celu przypomnienie 
Uczniom o ich wyjątkowości, indy-
widualności, miały również pomóc 
budować poczucie ich własnej 
wartości, stworzyć okazję do lep-
szego poznania siebie i dać szansę 
na integrację między klasową. 
Uczniowie z klasy 5a oraz z klasy 
7 wraz z nauczycielem Dorotą 
Sochą, przygotowali różnorodne 

działania: „Sukces jest jak wspi-
nanie się po drabinie” – zbudowali 
„drabinę supermocy” oraz zrobili 
fotobudkę z hasłami motywującymi 
dla wszystkich uczniów. Kolejnym 
happenigiem była akcja: „Co mówią 
o Tobie kolory?” – każda z klas ubie-
rała się w wyznaczonym kolorze, 
omawiano także mocne strony cha-
rakteru. Powstała także „Supermo-
cowa ścianka balonowa” do robienia 
zdjęć. Uczniowie stworzyli również  
„Pochawałozbieracza”, który miał 
za zadanie zwrócenia uwagi jak 
ważne są w naszym życiu pochwa-
ły. Uczniowie zbierali pochwały 
wśród uczniów, a te „szczególnie 
wyróżniające się” powieszono na 
motywującej tablicy. Akcja miała na 
celu poznanie przez uczniów swoich 
mocnych stron, aby wiedzieli na 
czym można oprzeć swój życiowy 
fundament, na jakie cechy własnego 
charakteru można liczyć, na jakie 
umiejętności można postawić, pod-
czas mierzenia się z nowymi zada-
niami i różnymi sytuacjami, często 
trudnymi i stresującymi. Dzięki 
wiedzy o swoich mocnych stronach 
możemy precyzyjnie określić swoje 
możliwości i podołać wyzwaniu. 
Wiedza o mocnych stronach dodaje 
skrzydeł, unosi, podnosi na duchu 
– powoduje, że mocno wierzymy 
w siebie i dużo łatwiej pokonujemy 

własny strach i stres. Bazując na 
swoich mocnych stronach dużo łatwiej 
ułożyć swoją przyszłość, dokonując 

odpowiedniego wyboru kierunku 
kształcenia, a później wyboru własnej 
ścieżki kariery zawodowej.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Plebiscyt sportowy Ziemi Piotrkowskiej

21 lutego 2025 r. w Gminnym 
Centrum Kultury w Grabicy od-
było się uroczyste podsumowanie 
Plebiscytu Sportowego Ziemi 
Piotrkowskiej za 2024 rok. Ko-
lejna edycja wydarzenia miała 
na celu wyłonienie najlepszych 
i najpopularniejszych sportowców, 
a także najlepszych trenerów za 
działalność prowadzoną w 2024 r.

Gminę Łęki Szlacheckie re-
prezentowali:

- Natasza Jędruszek – lekko-
atletyka – SP Trzepnica

- Kacper Turniak– lekkoatle-

tyka, unihokej – SP Łęki Szla-
checkie 

- Piotr Chabielski - unihokej, 
lekkoatletyka – SP Łęki Szla-
checkie

- Roman Pyrzanowski - trener, 
nauczyciel w-f SP Łęki Szla-
checkie 

Dodatkowo dyrektor Szkoły 
Podstawowej w Łękach Szlachec-
kich Anna Wojakowska-Wolska 
otrzymała puchar, za zajęcie 
I miejsca w współzawodnictwie 
„Najlepszych Szkół Podstawo-
wych LZS powiatu piotrkowskie-

go w 2024 roku”.
Na ręce pani wójt złożono 

natomiast puchar i gratulacje za 
zajęcia przez gminę Łęki Szla-
checkie III miejsca we współ-
zawodnictwie sportowym LZS 
powiatu piotrkowskiego w 2024 
rok.

Podczas uroczystości wójt 
gminy Grażyna Lasek osobiście 
złożył na ręce naszych sportow-
ców serdeczne gratulacje i słowa 
uznania oraz życzyła wytrwałości 
i wysokich osiągnięć sportowych 
na kolejne lata!

Wymiana oświetlenia w całej gminie
20 lutego dokonano odbioru 

końcowego zadania  pn. „Moderni-
zacja oświetlenia licznego”, na które 
gmina otrzymała dofinansowanie 
z Rządowego Funduszu Polski Ład. 
Wartość inwestycji wynosi 523 

857,00zł z czego 20% kwoty stano-
wi wkład własny gminy. 

Celem zadania była wymiana 
istniejących opraw (sodowych, rtę-
ciowych i żarowych) zlokalizowa-
nych przy drogach powiatowych 

i gminnych na terenie gminy Łęki 
Szlacheckie w łącznej ilości 581 
sztuk na nowe typu LED. Nowe 
oświetlenie uliczne przyczyni 
się poprawy bezpieczeństwa na 
drogach.

I Dyktando o Pióro Wójta Gminy Moszczenica

21 lutego obchodziliśmy Mię-
dzynarodowy Dzień Języka Ojczy-
stego. Z tej okazji w Moszczenicy 
odbyło się I Gminne Dyktando, 
którego nagrodą główną było pióro 
wójta gminy Dariusza Magacza. 
Do rywalizacji przystąpiło 26 
mieszkanek i mieszkańców gmi-
ny Moszczenica, którzy walczyli 
o jak najlepszy wynik.

Najlepsza okazała się Mag-

dalena Turek-Staniucha, która 
zgromadziła aż 181 pkt. Na drugim 
miejscu ze 160 pkt uplasowała się 
Michalina Jaros. Podium ze 155 
pkt uzupełnił Mateusz Misztela. 
Zwyciężczyni z rąk wójta Da-
riusza Magacza i dyrektora GO-
KiS-u otrzymała okazały puchar 
w kształcie pióra oraz voucher 
na zakupy o wartości 300 PLN. 
Kolejni laureaci otrzymali odpo-

wiednio 200 PLN oraz 100 PLN. 
Serdecznie gratulujemy wszyst-
kim uczestnikom i zwycięzcom!

Organizatorami tego wyjątko-
wego wydarzenia byli: Gminny 
Ośrodek Kultury i Sportu im. Jana 
Justyny w Moszczenicy oraz Szkoła 
Podstawowa im. św. Stanisława 
Kostki w Moszczenicy. Bardzo 
ciekawa inicjatywa spotkała się 
z pozytywnym odbiorem społecz-
ności i z całą pewnością w kolejnych 
latach będzie ona kontynuowana. 
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Wola Krzysztoporska

TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

O Woli Krzysztoporskiej
 czytaj również na

Kanalizacja z Oprzężowa do Gomulina gotowa
Sieć kanalizacji sanitarnej 

dotarła już do północnej części 
gminy. W grudniu 2024 r. za-
kończyły się prace przy kolejnym 
odcinku - Oprzężów – Gomulin. 
Projekt, który zakładał nie tylko 
wykonanie kanalizacji, ale także 
odtworzenie nawierzchni dróg 
i remont chodnika w Gomulinie, 
kosztował ponad 9 mln zł i był 
dofinansowany Rządowego Fun-
duszu Polski Ład.

W ramach zadania pn. „Bu-
dowa kanalizacji sanitarnej na 
odcinku od miejscowości Oprzę-
żów do miejscowości Gomulin” 
skanalizowany został odcinek 
o długości ok. 3,8 km. Wybudo-
wano tu 3.121 m sieci kanalizacji 
sanitarnej grawitacyjnej wraz 
z odejściami do granic nieru-
chomości (332 m), kanalizację 
tłoczną (2.772 m) wraz z syste-
mem napowietrzania (2153 m) 
i czterema tłoczniami ścieków.

D o d a t k owo  i nw e s t yc j a 
obejmowała przebudowę dro-
gi gminnej. Na odcinku drogi 
z nawierzchni mineralno-bitu-
micznej o długości ok. 3,8 km 
wykonana została nawierzchnia 
ścieralna o grubości 5 cm. Po-
wstały też pobocza z kruszywa 
o szerokości 50 cm i grubości 

10 cm. Poza tym wykonany 
został remont chodnika w miej-
scowości Gomulin na odcinku od 
skrzyżowania ul. Trybunalskiej 

z ul. Prostą do posesji nr 34 przy 
ul. Prostej (odcinek ok. 730 m.b.).

Koszt prac dla całej inwesty-
cji to 9.005.719 zł. Jej realizacja 

współfinansowana jest z Rządo-
wego Funduszu Polski Ład: Pro-
gram Inwestycji Strategicznych 
w kwocie 4.518.292 zł. Reszta 

pochodzi z budżetu gminy Wola 
Krzysztoporska.

Realizacja tego przedsię-
wzięcia pozwoli na podłączenie 

nowych zabudowań do kanali-
zacji zbiorczej oraz umożliwi 
likwidację starych, nieszczel-
nych szamb.

Nasi sportowcy i trenerzy wśród 
najlepszych w powiecie

Sportowcy i trenerzy z terenu 
gminy Wola Krzysztoporska wśród 
najlepszych w powiecie piotrkow-
skim. Wyróżnienia odebrali pod-
czas Podsumowania Sportowego 
Ziemi Piotrkowskiej za rok 2024, 
które odbyło się 21 lutego w Gra-
bicy.

Z dumą przedstawiamy wyniki 
oraz wyróżnienia naszych spor-
towców.

Najlepszy Sportowiec Powiatu 
Piotrkowskiego w 2024 roku

W tej kategorii wśród dziesięciu 
wyróżnionych mamy aż pięciu 
„swoich” ludzi.

1. Hubert Robaszek - Zapasy/
AKS Piotrków

2. Patryk Robaszek - Zapasy/
AKS Piotrków

Wprawdzie ci dwaj zawodnicy 
reprezentują obecnie AKS Piotr-
ków, ale początek ich sportowej 
kariery to LUKS Athletic Wola 
Krzysztoporska. Zawsze będziemy 
im kibicować!

5. Kamil Dzikowski - Brazy-
lijskie jiu-jitsu, grappling/Copaca-

bana, Top Fit Center (mieszkaniec 
Woli Krzysztoporskiej)

9. Błażej Gąsior - Podnoszenie 
ciężarów/LUKS GRYF Bujny

10. Piotr Macioł – Podnoszenie 
ciężarów/LUKS GRYF Bujny

Najpopularniejszy Sportowiec 
w głosowaniu na Facebooku

4. Bartłomiej Herod LUKS 
GRYF Bujny podnoszenie ciężarów 
(604 głosy)

Kamil Dzikowski Brazylijskie 
jiu-jitsu, grappling/Copacabana, Top 
Fit Center (489 głosów)

Najlepszy Trener Powiatu 
Piotrkowskiego w 2024 roku

3. Rafał Leśniewski - Podnosze-
nie ciężarów/LUKS GRYF Bujny

Najlepszy Klub Powiatu Piotr-
kowskiego w 2024 roku

3. Ludowy Uczniowski Klub 
Sportowy GRYF Bujny - nagro-
dę odebrała prezes klubu Anetta 
Mielczarek

Najlepsza szkoła ponadpod-
stawowa 

ZS CKZ BUJNY - nagrodę 
odebrała dyrektor Mirosława Kacz-

marek-Michalak.
I miejsce Sekcja Turystyczna 

- Gminne Zrzeszenie LZS Wola 
Krzysztoporska 

VI miejsce Rada Gminy Wola 
Krzysztoporska

Anetta Mielczarek - Najlepszy 
Wychowawca w kategorii Szkoły 
Ponadpodstawowe Powiatu Piotr-

kowskiego 
Gratulujemy wszystkim wy-

różnionym i życzymy kolejnych 
sukcesów w nadchodzących latach!

Przyjdź i zapytaj 
o dotację!

Punkt Informacyjny Funduszy 
Europejskich zaprasza na bezpłatne 
konsultacje w Woli Krzysztopor-
skiej: przyjdź i zapytaj o dotację.

Konsultacje odbędą się 5 
marca w godz. 9:00-  11:30  
w Urzędzie Gminy w Wol i 
Krzysztoporskiej, ul. Kościusz-

ki 5, sala nr 5.
PIFE.Belchatow@lodzkie.pl
+48 44 754 78 07, 690 600 586
Znajdź najbliższy Punkt In-

formacyjny:
www.pife.gov.pl
Informacje znajdziesz także na 

FB: lodzkiepife
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DO WYNAJÊCIA

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 04
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

05/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. La-

ser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam 3 pokojowe miesz-
kanie 58 m kw na parterze. 
Róg ul. Kostromskiej i ul. Sło-
wackiego;  538 399 903 /08/
Sprzedam działkę w Ponia-
towie o pow. 6400 m kw.; 
510-814-014. /05/
Sprzedam las 0,52 ha, gmi-
na Łęki Szlacheckie, cena 
10000 zł; 881-240-160. /05/
S p r z e d a m  d o m  w r a z 
z budynkami do całkowite-
go remontu, na ul. Kleszcz, 
działka 2000 m/kw. Tel. 693-
722-779 /05/ USŁUGI

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mam do wynajęcia garaż na 
ul. Czarna Droga; 504-235-
353. /09/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc leg i  -  S tare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam konstrukcję stalową  
hali o wym. 40x15x5, dach 
dwuspadowy, całość skręcona 
śrubami. Tel. 693-722-767 /05/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /07/

Elektryk – awarie, przeglądy 
okresowe, pomiary; 513-072-
325. /11/
Hydraulik, spawacz, drobne 
naprawy – Złota rączka; 505-
463-496./04/

Lokal użytkowy biurowo-ma-
gazynowy o powierzchni 530 
m2. Wewnętrzny parking, teren 
zamykany, monitoring. 1 Maja 
21, Piotrków Trybunalski; tel. 
606 699 357 , 606 101 440. /06/
Wynajmę kosmetyczce lokal 
8 m kw., przy salonie urody 
PERFEKT; 505-150-442. /06/
Do wynajęcia plac utwardzony 
z wagą najazdową 10 t, kon-
tener biurowy, monitoring, po 
składzie węgla na ul. Próchni-
ka. Tel. 693-722-767 /05/
Do wynajęcia lokal na parte-
rze od ulicy 100 m/kw w cen-
trum Piotrkowa do adaptacji 
na konkretną działalność Tel. 
693-722-767 /05/

Sprzedam Volkswagen LT 
40, ciężarowy z plandeką 
i suwnicą do 3,5 t. Tel 693-
722-767 /05/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 
USŁUG

Oferujemy profesjonalne usługi w za-

kresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. Indywidualny dobór środków 

chemicznych oraz technik wykonania 

jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

5,12 i 19 marca
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Ogłoszenia dostępne 
są również na

www.epiotrkow.pl

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej

informuje, iż został ogłoszony drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości po-
łożonej w obrębie Koło w gminie Sulejów, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów jako działka nr 
276/1 o pow. 0,30 ha, stanowiącej własność Skarbu Państwa dla której prowadzona jest w Sądzie 
Rejonowym w Piotrkowie Trybunalskim księga wieczysta KW Nr PT1P/00051127/4.
Przedmiotowa nieruchomość nie jest obecnie zagospodarowana i stanowi ugór, częściowo zakrze-
wiony i zadrzewiony.
Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż przedmiotowej działki odbył się 30 października 
2024 roku, zakończył się wynikiem negatywnym.
Cena wywoławcza powyższej nieruchomości wynosi: 190.000,00 zł. (słownie: sto dziewięćdziesiąt 
tysięcy złotych 00/100). Cena nieruchomości zwolniona jest z podatku od towarów i usług na podstawie 
aktualnie obowiązującego art. 43 ust. 1 pkt 9  ustawy z dnia 11 marca 2004 r.  o podatku od towarów 
i usług  (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 361 z późn. zm.).
Cena  powyższej nieruchomości osiągnięta  w przetargu płatna jest jednorazowo nie później niż na 
3 dni przed podpisaniem umowy sprzedaży.
Przetarg odbędzie się w dniu 09.04.2025 r. w siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybu-
nalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala zarządu – Ip.), godz. 11.00.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie  wadium w kwocie 9.500,00 zł. (słownie: dziewięć 
tysięcy pięćset złotych) na konto Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim Bank BNP Pa-
ribas S.A. O/Piotrków Tryb. Nr 38 1600 1462 1016 7913 3000 0026 z dopiskiem „Wadium - sprzedaż 
nieruchomości położonej w obrębie Koło, gmina Sulejów, działka - 276/1” do dnia 02.04.2025 roku.
Ogłoszenie o przetargu podaje się do  publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń 
w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7, opublikowanie 
na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl. w zakładce aktualności, 
opublikowanie w dzienniku internetowym www.przetargi-gctrader.pl., w Biuletynie Informacji Publicznej 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim  www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl.
Z regulaminem przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać się w Staro-
stwie Powiatowym w Piotrkowie Tryb. w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, ul. Sienkiewicza 
16A, pokój 215 II piętro lub telefonicznie pod nr 44 732-78-23. Ponadto regulamin przetargu wraz 
z załącznikami (formularz zgłoszenia udziału w przetargu stanowi załącznik nr 2) zamieszczony jest 
na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb. www.powiat-piotrkowski.pl oraz 
www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl pod treścią ogłoszenia o przetargu.

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej

informuje, iż został ogłoszony pierwszy przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości poło-
żonej w obrębie Stradzew w gminie Wola Krzysztoporska, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów 
jako działka nr 7 o pow. 2,1280 ha, stanowiącej własność Skarbu Państwa dla której prowadzona 
jest w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Trybunalskim księga wieczysta KW Nr PT1P/00100610/6
Przedmiotowa nieruchomość jest w kształcie zbliżonym do prostokąta, niezagospodarowana, nie-
zabudowana, nieogrodzona, porośnięta częściowo zbożem oraz roślinnością trawiastą. Teren bez 
widocznych deniwelacji, płaski, korzystny do prowadzenia działalności rolniczej.
W południowym odcinku nieruchomości przebiega rów wodny.
Cena wywoławcza powyższej nieruchomości wynosi: 140.000,00 zł. (słownie: sto czterdzieści tysięcy 
złotych 00/100). Cena nieruchomości zwolniona jest z podatku  od towarów i usług na podstawie 
aktualnie obowiązującego art. 43 ust. 1 pkt 9  ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów 
i usług  (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 361 z późn. zm.).
Cena  powyższej nieruchomości osiągnięta  w przetargu płatna jest jednorazowo nie później niż na 
3 dni przed podpisaniem umowy sprzedaży.
Przetarg odbędzie się w dniu 30.04.2025 r. w siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybu-
nalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala zarządu – Ip.), godz. 11.00. 
W przetargu mogą brać udział osoby zakwalifikowane do przetargu, które wpłacą wadium w poda-
nej wysokości do dnia 23.04.2025 roku w kwocie 7.000,00 zł. (słownie: siedem  tysięcy złotych) na 
konto Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim Bank BNP Paribas S.A. O/Piotrków Tryb. 
Nr 38 1600 1462 1016 7913 3000 0026 z dopiskiem „Wadium - sprzedaż nieruchomości położonej 
w obrębie Stradzew, gmina Wola Krzysztoporska, działka - 7”  do dnia 23.04.2025 roku. 
Ogłoszenie o przetargu podaje się do  publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń 
w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7, opublikowanie 
na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl. w zakładce aktualności, 
opublikowanie w dzienniku internetowym www.przetargi-gctrader.pl., w Biuletynie Informacji Publicznej 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim  www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl.
Z regulaminem przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać się w Staro-
stwie Powiatowym w Piotrkowie Tryb. w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, ul. Sienkiewicza 
16A, pokój 215 II piętro lub telefonicznie pod nr 44 732-78-23. Ponadto regulamin przetargu wraz 
z załącznikami (formularz zgłoszenia udziału w przetargu stanowi załącznik nr 2) zamieszczony jest 
na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb. www.powiat-piotrkowski.pl oraz 
www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl pod treścią ogłoszenia o przetargu.

ZARZĄD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku  
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r., poz. 1145 ze 
zm.) informuje, iż został wywieszony do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni, tj. od dnia 20.02.2025 r. do dnia 13.03.2025 r. wykaz  
nieruchomości niezabudowanej, położonej w Wolborzu, obręb 4 
Wolbórz - miasto, gmina Wolbórz, oznaczonej w ewidencji gruntów 
numerem działki 1093/3 o pow. 2,6069 ha, dla której Sąd Rejo-
nowy w Piotrkowie Trybunalskim VI Wydział Ksiąg Wieczystych 
prowadzi księgę wieczystą KW NR PT1P/00068343/6 stanowią-
cej własność Powiatu Piotrkowskiego, przeznaczonej do zbycia  
w drodze darowizny na rzecz Gminy Wolbórz z przeznaczeniem 
pod rozbudowę Miejskiego Stadionu w Wolborzu i przyległej strefy 
sportowo - rekreacyjnej.
Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporzą-
dzonym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dą-
browskiego 7 oraz opublikowanym na stronie internetowej Powiatu 
Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl                     

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej

informuje, iż został ogłoszony pierwszy przetarg ustny nieogra-
niczony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie 8 
miasta Sulejowa, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów 
jako działka nr 10 o pow. 0,0667 ha, stanowiącej własność 
Skarbu Państwa, dla której prowadzona jest w Sądzie Re-
jonowym w Piotrkowie Trybunalskim księga wieczysta KW 
Nr PT1P/00110322/3.
Przedmiotowa nieruchomość składa się z jednej działki gruntu 
o kształcie zbliżonym do wąskiego prostokąta. Nieruchomość 
niezabudowana, niezagospodarowana. Teren intensywnie 
porośnięty samosiewem drzew i krzewów, znacznie obniżony 
względem drogi.
Działka w zasięgu sieci uzbrojenia terenu: energetycznej, wo-
dociągowej i telekomunikacyjnej.
Cena wywoławcza powyższej nieruchomości wynosi: 65.000,00 
zł. (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100). Cena 
nieruchomości zwolniona jest z podatku  od towarów i usług na 
podstawie aktualnie obowiązującego art. 43 ust. 1 pkt 9  ustawy 
z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług  (t.j. Dz. 
U. z 2024 r. poz. 361 z późn. zm.).
Przetarg odbędzie się w dniu 09.04.2025 r. w siedzibie Sta-
rostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. 
Dąbrowskiego 7 (sala zarządu – Ip.), godz. 12.00.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie  wadium w kwo-
cie 3.250,00 zł. (słownie: trzy tysiące dwieście pięćdziesiąt 
złotych) na konto Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybu-
nalskim Bank BNP Paribas S.A. O/Piotrków Tryb. Nr 38 1600 
1462 1016 7913 3000 0026 z dopiskiem „Wadium  - sprzedaż 
nieruchomości położonej w obrębie 8 miasta Sulejowa, 
działka - 10” do dnia 02.04.2025 roku.
Ogłoszenie o przetargu podaje się do  publicznej wiadomości po-
przez wywieszenie      na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa 
Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 
7, opublikowanie na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego 
www.powiat-piotrkowski.pl. w zakładce aktualności, opubli-
kowanie w dzienniku internetowym www.przetargi-gctrader.
pl., w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego 
w Piotrkowie Trybunalskim  www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl.
Z regulaminem przetargu oraz dokumentacją dotyczącą 
nieruchomości można zapoznać się w Starostwie Powiato-
wym w Piotrkowie Tryb. w Wydziale Geodezji, Budownictwa                              
i Rolnictwa, ul. Sienkiewicza 16A, pokój 215 II piętro lub tele-
fonicznie pod nr 44 732-78-23. Ponadto regulamin przetargu 
wraz z załącznikami (formularz zgłoszenia udziału w przetargu 
stanowi załącznik nr 2) zamieszczony jest na stronie internetowej 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb. www.powiat-piotr-
kowski.pl oraz www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl pod treścią 
ogłoszenia o przetargu.

BURMISTRZ SULEJOWA OGŁASZA
przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Sulejów:
1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką 
nr 137/2  o pow. 0,5214 ha, obręb 6 miasta Sulejów,  KW nr 
PT1P/00102739/0, cena wywoławcza - 44.000,00 zł,  wadium 
– 5.000,00 zł.
2) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona dział-
ką nr 16 o pow. 0,1212 ha, obręb 10 miasta Sulejów,  KW nr 
PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 75.960,00 zł + 23% VAT 
tj. 93.430,80 zł,  wadium – 9.400,00 zł.
Przetargi odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie 
ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu  31 marca 2025 r. (poniedziałek) 
poz. 1 o godz. 1000, poz. 2 o godz. 11.00.
Wadium należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 
2590 0000 0001 4691 9306   w terminie  do dnia 27 marca 2025 r.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów.  
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze 
zm.) informuję, że wywieszone  zostały do publicznej wiadomości 
wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów 
przeznaczonych do:
1) sprzedaży obejmujące działkę nr 186/16 obręb Włodzimierzów,
2) wydzierżawienia obejmujący część działki nr 631/8 obręb 17 
m. Sulejów, część działki nr 6/9 obręb 2 m. Sulejów,  
3) najmu obejmujący lokal o pow. 23,20 m2 usytuowany na działce 
nr 56/2 obręb 17 m. Sulejów. 
Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wyka-
zów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki 
Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu Miejskiego  w Sulejowie  
ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-06. 
Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu 
www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.
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REKLAMA

MKS Piotrkowianin awansował do 
1/8 finału mistrzostw Polski juniorów

Piotrków Trybunalski był go-
spodarzem turnieju 1/16 fina-
łu Mistrzostw Polski juniorów, 
w którym zagrały cztery zespoły. 
W hali ZSP 4 (piątek - 21 lute-
go) i Hali Relax (22 i 23 lutego) 
rywalizowały: Padwa Zamość, 
Trójka Ostrołęka, MOSiR Bochnia 
i MKS Piotrkowianin. Drużyna 
Stanisława Makowiejewa i Mar-
cina Kozłowskiego, zajęła drugie 
miejsce i wywalczyła awans. 
Turniej z kompletem wygranych 

zakończył się wygraną Padwy 
Zamość.

MKS Piotrkowianin - MOSiR 
Bochnia 43:25 (19:14)

MKS Piotrkowianin - Padwa 
Zamość 29:31 (12:17)

MKS Piotrkowianin - Trójka 
Ostrołęka 33:30 (16:14)

Najlepszym zawodnikiem tur-
nieju został Krzysztof Krasnopolski 
(Padwa Zamość), najlepszym bram-
karzem Adam Głażewski (Trójka 
Ostrołęka), najlepszym strzelcem 

- Jakub Pawlikowski, który rzucił 
aż 38 bramek, a najlepszym obrońcą 
Franciszek Jurczenia (MKS Piotr-
kowianin). Nagrody wręczali wice-
prezes MKS Piotrkowianin Bogdan 
Bujak oraz dyrektor Ośrodka Sportu 
i Rekreacji Konrad Sikora.

Tabela końcowa:
1. Padwa Zamość 3 6 93-70
2. MKS Piotrkowianin 3 4 

105-86
3. Trójka Ostrołęka 3 2 86-83
4. MOSIR Bochnia 3 0 64-109

Piotrkowianin z punktem. 
Kolejna porażka w karnych

Niezwykłych emocji dostar-
czyło kibicom spotkanie 20. 
Serii ORLEN Superligi pomię-
dzy Piotrkowianinem i REBUD 
Ostrovią Ostrów Wielkopolski. 
Niżej notowany w tabeli zespół 
gospodarzy zawiesił czwartej 
drużynie bardzo wysoko po-
przeczkę i był bardzo bliski wy-
granej w regulaminowym czasie. 
Ostrovia potrafiła jednak wy-
równać równo z końcową syreną 
na 34-34, a w rzutach karnych 
lepsi okazali się podopieczni 
Kima Rasmussena.

W pierwszej rundzie REBUD 
Ostrovia okazała się bezlitosna dla 
Piotrkowianina wygrywając róż-
nicą aż piętnastu bramek (37:22). 
Tym razem było to jednak znacz-
nie lepsze spotkanie w wykonaniu 
zespołu Michała Matyjasika, który 
prowadził przez większą część 
spotkania. Do przerwy obie druży-
ny rzuciły aż 37 bramek, a o jedno 
trafienie więcej zapisał na swoim 

koncie Piotrkowianin, który zszedł 
do szatni z prowadzeniem 19:18.

Początek drugiej połowy na-
leżał do Piotrkowianina. W 36. 
minucie, po rzucie Marcina Szopy, 
było 24:20. REBUD Ostrovia nie 
zamierzała się jednak poddawać. 
Goście zaczęli mozolnie odrabiać 
straty i w 49. minucie doprowadzi-
li do remisu 29:29. Końcówka nie 
przyniosła rozstrzygnięcia. Bliżej 
wygranej był Piotrkowianin, który 
bramkę na 34:33 rzucił na dziesięć 
sekund przed końcową syreną. Na 
trafienie Krzysztofa Żyszkiewicza 
REBUD Ostrovia odpowiedziała 
jednak błyskawiczną akcją, którą 
skutecznie wykończył Krzysztof 
Łyżwa.

Doszło więc do rzutów karnych. 
W nich sytuacja zmieniała się jak 
w kalejdoskopie. Jeden dodatkowy 
punkt wywalczyli ostatecznie przy-
jezdni (6:5), a decydującą siódemkę 
w dziewiątej serii rzucił Mateusz 
Wychowaniec.  

- Przed meczem ten punkt 
bralibyśmy w ciemno. Ostrovia 
walczy bowiem o medal, a my 
o utrzymanie. Z przebiegu spotka-
nia można jednak czuć niedosyt. 
To my przez większą część meczu 
prowadziliśmy. Dziękuję drużynie 
za walkę i kibicom za gorący 
doping, który niósł nas do walki 
- powiedział po spotkaniu Michał 
Matyjasik, trener Piotrkowianina. 

- Wiedzieliśmy, że czeka nas 
tutaj ultra ciężkie zadanie, bo 
Piotrków jest takim terenem. To 
był mecz bardzo ciężki, który 
mogliśmy nawet przegrać w re-
gulaminowym czasie. Krzysiek 
Łyżwa na szczęście doprowadził 
do remisu, a w rzutach karnych 
wygraliśmy wojnę nerwów i wie-
ziemy do Ostrowa dwa punkty - 
skomentował mecz rozgrywający 
gości Kamil Adamski. 

Piotrkowianin - REBUD 
Ostrovia Ostrów Wielkopolski 
34:34 (19:18) - rzuty karne 5:6

Piotrkowianin: Chmurski, Kot 
- Wawrzyniak, Dróżdż 2, Szopa 
4/1, Wadowski 1, Żyszkiewicz 4, 
Mastalerz 2, Surosz 1, Kowalski 
6/4, Grzesik 3, Makowiejew 1, Jur-
czenia, Rutkowski 10.

Rzuty karne: 5/6
Kary: 10 min (Surosz x2, Waw-

rzyniak, Kowalski, Jurczenia)
Czerwona kartka: Jurczenia 

(bezpośrednia)
REBUD Ostrovia: Mestrić, 

Zimny - Rybarczyk, Adamski 8, 
Urbaniak 3, Kamyszek 3, Łyżwa 
4, Marciniak, Misiejuk, Tomczak 
1, Smolikau 4, Wychowaniec 2, 
Szpera 4, Gajek, Reznicky 5.

Rzuty karne: 4/5
Kary: 14 min (Adamski, Urba-

niak, Łyżwa, Misiejuk, Tomczak, 
Wychowaniec, Reznicky)

Mateusz Bernatek po raz kolejny 
mistrzem Polski w zapasach

Zapaśnik Atletycznego Klubu 
Sportowego po raz szósty zdo-
był tytuł mistrza Polski. Okazał 
się najlepszy w kategorii 77 kg 
podczas zawodów rozgrywanych 
w Radomiu. Brązowy medal zdo-
był Dawid Sztajkowski.

Dodatkowo czterech zawodni-
ków piotrkowskiego klubu zajęło 
piąte lokaty. AKS drużynowo 
był trzeci. Mistrzostwa Polski 
w zapasach w stylu klasycznym 
odbywały się w Radomiu w dniach 
21/22 lutego 2025 roku.

Wysoka wygrana Piotrcovii
Po raz drugi w odstępie kilkunastu 

dni Piotrcovia zmierzyła się z Młyna-
mi Stoisław Koszalin i po raz drugi 
odniosła bardzo pewne zwycięstwo. 
W spotkaniu 17. Serii sezonu zasad-
niczego nasza drużyna wygrała aż 
40:25 (19:11). Cieszy zwycięstwo oraz 
powrót do rywalizacji o punkty Sary 
Szczukockiej i Karoliny Mokrzkiej.

Tylko początek spotkania był 
wyrównany, a od stanu 4:4 w 7. mi-
nucie Piotrcovia zaczęła dyktować 
swoje warunki. Z minuty na minuty 
gospodynie powiększały przewagę, 
która już do przerwy nie dawała więk-
szych szans przyjezdnym na punkty. 
Piotrkowianki wygrywały bowiem po 
trzydziestu minutach 19:11.

W drugiej połowie Horatiu Pasca 
widząc, że zwycięstwo jego drużyny 

nie jest zagrożone, wpuścił na plac 
gry rekonwalescentki: Sarę Szczu-
kocką i Karolinę Mokrzką. Obie 
wpisały się do meczowego protoko-
łu zdobywając bramki, a Mokrzka 
ustaliła wynik pojedynku, rzucając 
czterdziestego gola. - Cieszę się ze 
zwycięstwa oraz z tego, że mogłam 
wrócić po długiej przerwie na 
ligowe boiska. Gramy praktycznie 
już w pełnym składzie i czekamy 
na kolejne mecze - powiedziała 
piotrkowska rozgrywająca.

- Popełniłyśmy zbyt dużo błę-
dów aby myśleć o punktach. Mamy 
swoje problemy kadrowe, ale mam 
nadzieję, że szybko dołączą do 
nas kontuzjowane zawodniczki 
i powalczymy z dobrym skutkiem 
o utrzymanie w lidze - skomento-

wała spotkanie Oliwia Pawłowska, 
kołowa Młynów Stoisław Koszalin.

Najlepszą zawodniczką spotka-
nia wybrana została Lucyna Sobec-
ka, która wraz z Ausrą Arcisevskają 
była najskuteczniejszą zawodniczką 
Piotrcovii. Obie rzuciły po sześć 
bramek. O jedno trafienie więcej 
zapisała na swoje konto Aydin 
Elif Sela.

Piotrcovia - Młyny Stoisław 
Koszalin 40:25 (19:11)

Piotrcovia: Sarnecka 1, Suliga 
- Gadzina 5, Noga 1, Radushko 
2, Mielewczyk 2, Szczukocka 1, 
Polaskova 5, Królikowska 3, Gro-
belna, Mokrzka 3/1, Domagalska 2, 
Arcisevskaja 6, Sobecka 6/2, Waga 
1, Roszak 2.

Rzuty karne: 3/5
Kary: 8 min (Noga, Mokrzka, 

Arcisevskaja, Sobecka)
Młyny Stoisław: Kuśpiet, Klar-

kowska - Jura, Haric 5, Koper 
2, Szynkaruk 2/1, Rycharska 5, 
Żmijewska 3, Pawłowska, Butomo, 
Furmanets 1, Aydin 7.

Rzuty karne: 1/2
Kary: 8 min (Rycharska, Żmi-

jewska, Butomo, Furmanets)
fot. piotrcovia

fot. piotrkowianin
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